

## ПАМЯТЬ

# Имена на обелиске

В это воскресное утро к центру Пачеозерского сельского Совета Котласского района, где открывался памятник-obelisk воинам землякам, не вернувшимся с полей сражений Великой Отечественной войны, шли и ехали люди со всей округи.

К началу митинга собралось свыше трехсот человек. Сооружение памятника стало всенародным делом. Каждый стремился внести свой вклад или сбережениями, или личным трудом в строительство обелиска. Особенно отличились ветераны войны П. П. Гошев и председатель сельского Совета Л. И. Русанов. Откликнулись на это святое дело, помогли материалами и транспортом, сварочными работами Котласский завод железобетонных изделий и строительных деталей, Сольвычегодский ремонтно-механический завод, Сольвычегодская ПМК-11 и совхоз «Песчанский».

Храбро бились пачеозерцы за свою родную землю и освобождение стран Западной Европы от коричневой чумы. Сразу три уроженца здешних мест Зосим Иванович Вяткин, Иван Павлович Дементьев, Александр Прокопьевич Мелентьев удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

Но победа завоевана очень дорогой ценой. На обелиске выбиты имена свыше четырех сотен человек, не вернувшихся с фронта. Только одних Чирковых — 28, а Белых — 33...

Выступившие на митинге председатель сельского Совета Л. И. Русанов, ветераны войны П. П. Гошев и А. К. Губина, военком Я. Д. Юлин, многодетная мать Е. В. Иванова, сестра Героя Советского Союза И. П. Дементьева, Н. П. Верховцева и секретарь Котласского райкома партии Т. С. Копнина говорили, что бессмертный подвиг советского народа на фронте и в тылу в годы войны останется жить в веках. За мир надо бороться всеми силами, своим самоотверженным трудом укреплять могущество Родины.

На митинге было зачитано письмо-завещание к потомкам — беречь мир на земле.

**А. КОКШАРОВ.**